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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΚΙΝΑΣ, ΣΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ 

ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Με αφορμή την τριήμερη επίσκεψη του Πρωθυπουργού της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στη 

Χώρα μας και τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην εκδήλωση, παρουσία του Έλληνα 

Πρωθυπουργού, του Σταθμού  Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά Α.Ε., καθώς και στο 

Ελληνοκινεζικό Forum του οργανισμού Enterprise Greece με τίτλο: "Greece-China Marine 

Cooperation Forum", ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς και 

της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, κ. Βασίλης Κορκίδης, 

χαρακτήρισε τον Πειραιά "ευρωπαϊκό διαβατήριο" των Κινέζικων επενδύσεων και την Ελλάδα 

"ρυθμιστή της κόντρας" Ανατολής-Δύσης στις διεθνείς θαλάσσιες μεταφορές, ενώ προέβη στην 

ακόλουθη δήλωση: «…Τo Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς εκτιμά θετικά το 

έντονο ενδιαφέρον της Κίνας, καθώς τέτοιες αξιόλογες συνεργασίες με οικονομικές 

υπερδυνάμεις, βελτιώνουν την ανταγωνιστικότητα και εξωστρέφεια της Χώρας μας, ενώ 

δείχνουν και προοπτική. Ειδικότερα, το Ε.Β.Ε.Π. προσδοκά, μεταξύ άλλων, από την εν λόγω 

επίσκεψη, την υπογραφή συμφωνίας ενίσχυσης των εξαγωγών ναυτιλιακών υλικών που 

κατασκευάζονται στην Ελλάδα προς τα κινεζικά ναυπηγεία, σε συνέχεια της πρόσφατης 

συμφωνίας με τη Ν. Κορέα...». Περισσότερα… 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠ.Α.ΑΝ. ΓΙΑ ΤΗ 

ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ KAI ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Γ.Ε.ΜΗ. 
 

Στο πλαίσιο των συντονισμένων και μεθοδευμένων προσπαθειών του Προέδρου του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κου Β. Κορκίδη και έπειτα από την πρόσφατη 

συνάντησή του με τον αρμόδιο Υφυπουργό Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Γεράσιμο 

Γιακουμάτο,  κατατέθηκαν στη νέα ηγεσία του Υπουργείου 10 ενδυναμωμένες προτάσεις έργων, 

ώριμων προς ένταξη στο Σύμφωνο Εταιρικής Σχέσης 2014-2020, που υποστηρίζουν το σκοπό 
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του εκσυγχρονισμού των δομών και υπηρεσιών των Επιμελητηρίων όλης της Χώρας. Ο Πρόεδρος 

του Ε.Β.Ε.Π., εκφράζοντας την πλήρη ικανοποίησή του, ενημέρωσε, τόσο τον Υφυπουργό, όσο και 

τον Γ.Γ. Εμπορίου, κ. Σ. Κομνηνό, ότι για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά το Επιμελητήριο 

ανταποκρίθηκε πλήρως, στη διαδικασία κατάθεσης των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων από 

τις κεφαλαιουχικές εταιρίες-μέλη του.  ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

 

ΕΙΛΙΚΡΙΝΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ  

ΚΟΣΜΟ ΖΗΤΗΣΕ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  

 

Ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Κορκίδης και ο Γενικός Γραμματέας της ΕΣΕΕ, κ. Γιώργος Καρανίκας 

συναντήθηκαν τη Δευτέρα 16 Ιουνίου 2014 με τον νέο Υφυπουργό Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας, κ. Γεράσιμο Γιακουμάτο, όπου έθεσαν κρίσιμα ζητήματα για την επιβίωση 

της εμπορικής επιχειρηματικότητας και ζήτησαν συνεργασία για το μέλλον της μικρομεσαίας 

ελληνικής επιχείρησης. Οι προτάσεις της ΕΣΕΕ κινήθηκαν προς την κατεύθυνση της 

εξυπηρέτησης των αναγκών και της προστασίας της μικρομεσαίας επιχείρησης.  Στον κ. 

Υφυπουργό τέθηκε το θέμα της θεσμοθέτησης της «εντός κρίσης μικρομεσαίας επιχείρησης», με 

βάση τα κριτήρια της μείωσης του τζίρου, τον τραπεζικό δανεισμό και το ύψος των 

ληξιπρόθεσμων οφειλών της, ενώ σύγκλιση διαφαίνεται να υπάρχει ανάμεσα στην 

Συνομοσπονδία και το Υπουργείο για το φλέγον θέμα των Κυριακών. Περισσότερα… 

 

ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Α.Ε.Ε. ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΑΝΑΓΓΕΛΛΕΙ Η ΕΣΕΕ 

Μετά την πρόσφατη συνάντηση του Προέδρου της ΕΣΕΕ, κου Β. Κορκίδη και του Γενικού 

Γραμματέα, κου Γ. Καρανίκα με τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Ι. 

Βρούτση, έγινε γνωστό ότι, το πάγιο αίτημα της Συνομοσπονδίας για την προστασία των εντός 

κρίσης μικρομεσαίων εμπόρων και των οικογενειών τους, αρχίζει να γίνεται δεκτό από την 

Κυβέρνηση. Συγκεκριμένα, ο Υπουργός γνωστοποίησε στην ΕΣΕΕ την υλοποίηση σχετικού 

αιτήματός της, μέσω της Υπουργικής Απόφασης Φ80000/7870/305/2014, με την οποία θα 

παρέχεται περίθαλψη και στους ενεργούς εμπόρους και λοιπούς επαγγελματίες που έχουν 

ληξιπρόθεσμες οφειλές στον Ο.Α.Ε.Ε., υπό την προϋπόθεση ότι αυτές έχουν δημιουργηθεί, εντός 

της κρίσης και συγκεκριμένα εντός των ετών 2011, 2012, 2013 και 2014. «Θεωρούμε ότι αυτή 

είναι η πρώτη αδικία που αποκαθίσταται μετεκλογικά από τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Πρόνοιας.   Η ΕΣΕΕ χαιρετίζει την απόφαση του κου Υπουργού και θεωρεί ότι θα 

αποτελέσει  «στροφή κατεύθυνσης» του συνόλου της Κυβερνητικής πολιτικής για την άρση και 
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των λοιπών αδικιών, στο πλαίσιο προστασίας των μικρομεσαίων της αγοράς και διατήρησης της 

επιχειρηματικότητας της χώρας μας, η οποία πλήττεται στον υπέρτατο βαθμό μέσα στην Ελλάδα 

της κρίσης και της ύφεσης».  

TτΕ: ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΤΡΟΠΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΔΑΝΕΙΩΝ 

Είκοσι δύο εναλλακτικούς τρόπους για τη ρύθμιση ή την οριστική διευθέτηση οφειλών προς τις 

τράπεζες καταγράφει η Τράπεζα της Ελλάδος στην απόφαση για τη διαχείριση των μη 

εξυπηρετούμενων δανείων, που δημοσιεύθηκε εντός της εβδομάδος και η οποία ορίζει αυστηρές 

διαδικασίες προς τις τράπεζες για τη διαχείριση των επισφαλειών τους. Μεταξύ αυτών, είναι οι 

παραδοσιακές λύσεις, όπως η ρύθμιση του δανείου με καταβολή μικρότερης δόσης, η πληρωμή 

μόνο τόκων, το πάγωμα της οφειλής ή η διαγραφή μέρους του δανείου, αλλά και λύσεις όπως η 

εθελοντική παράδοση του ακινήτου στην τράπεζα ή η μετατροπή του δανείου σε χρηματοδοτική 

μίσθωση και η δυνατότητα του δανειολήπτη να μείνει στο ακίνητο έναντι ενοικίου. Αντίστοιχα, 

στην κατηγορία των επιχειρηματικών δανείων, προτείνεται η μεταβίβαση των μετοχών μιας 

εταιρείας ή ακόμη και η αλλαγή της διοίκησης, όταν η υφιστάμενη δεν συνεργάζεται με την 

τράπεζα σε περίπτωση αναδιάρθρωσης επιχειρηματικών δανείων. ΦΕΚ 1582/2014  

ΥΠ.Α.ΑΝ.: ΕΝΤΟΣ ΔΙΜΗΝΟΥ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΗΜΑ 

Σε έναν με δύο μήνες θα είναι πλήρως ηλεκτρονικό το σύστημα κατοχύρωσης εμπορικού σήματος 
στη χώρα, με άμεσο αποτέλεσμα τη μείωση του διοικητικού βάρους και κόστους των 
επιχειρήσεων, όπως ανακοίνωσε ο Υφυπουργός Ανάπτυξης, κ. Γ. Γιακουμάτος, στο συνέδριο για 
τα «Εμπορικά Σήματα και τα μέτρα εναντίον της Παραποίησης, που πραγματοποιήθηκε στο 
Ζάππειο Μέγαρο, στο πλαίσιο της ελληνικής Προεδρίας. «Η πλήρης ηλεκτρονικοποίηση του 
συστήματος κατοχύρωσης των Εμπορικών σημάτων θα περιορίσει τα προιόντα απομίμησης. e-
αίτηση = e-trademark», δήλωσε χαρακτηριστικά, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. 
Κορκίδης. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ 

ΔΡΑΣΕΩΝ «ΤΟΠΕΚΟ» ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Α.Ε.Δ., ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΠΙΔΟΤΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΝΑ 

ΠΡΟΣΛΑΒΟΥΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΕ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΠΕΚΟ 
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